EXAMEN OBTENCION DEL CAP

Fecha: 23 de febrero de 2024 Examen: Promocién Merca ncias A

Lugar: UNED, PAMPLONA/IRUNA, NAVARRA Duracion: 30 minutos

1. La sobrecarga del eje de un camion:

a) puede tener efectos negativos al frenar.

b) afecta considerablemente a la fuerza termotecnia lateral.
c) acrecienta el efecto positivo de una pendiente ascendente.
d) puede tener efectos positivos para controlar la velocidad.

¢ Qué considera la normativa como “transporte interior de mercancias”?

a) El realizado en el interior de las poblaciones de forma exclusiva.
b) El transporte que no sobrepasa los limites de un pais.

c) El realizado dentro del espacio Schengen.

d) El realizado dentro de Europa.

3. Cuando el conductor de un camion frene en una pendiente descendente, ;qué ocurrira con
la mercancia?

a) Tendera a desplazarse en sentido opuesto a la marcha del vehiculo.

b) Tendera a desplazarse en el mismo sentido de la marcha del vehiculo.

c) Tendera a desplazarse hacia el lateral del vehiculo que soporte mas peso.
d) No tendera a desplazarse hacia ninguna parte.

4. El empresario individual:

a) es la empresa desarrollada bajo la titularidad directa de una persona juridica.
b) no asume el riesgo derivado de la actividad.

c) generalmente responde de las obligaciones con todo su patrimonio, empresarial y
personal.

d) es el tipo de empresa con mas requisitos formales, tanto para su constitucion como para
su funcionamiento.

5. ¢Qué validez maxima tiene la autorizacion para realizar la actividad de transporte de

animales?

a) Tres anos.
b) Cinco afos.
c¢) Cuatro anos.
d) Seis afios.



6. Los embragues hidraulicos son:

a) embragues automaticos.

b) embragues especificos para camiones.

c) embragues especificos para autobuses.

d) embragues para cajas de mas de 8 marchas.

7. ¢Qué fuerza tiene que estar dentro del circulo de Kamm para que el camion pueda ser dirigido
sin problemas?

a) La fuerza de frenado.

b) La fuerza termodinamica.
c¢) La fuerza de la gravedad.
d) La fuerza motriz.

8. Aigualdad de fuerza lateral, un camion alto:

a) se inclina menos que uno normal porque su centro de gravedad esta mas lejos del eje
de balanceo.

b) se inclina menos que uno normal porque su centro de gravedad esta mas cerca del eje
de balanceo.

¢) se inclina mas que uno normal porque su centro de gravedad esta mas cerca del eje de
balanceo.

d) se inclina mas que uno normal porque su centro de gravedad esta mas lejos del eje de
balanceo.

9. Las sociedades cooperativas podran revestir la forma de:

a) cooperativas de primero, segundo, tercero y cuarto grado.
b) cooperativas de primero, segundo y tercer grado.

c) cooperativas de primero y segundo grado.

d) cooperativas de primer grado solamente.

10. ¢ Cuales son las funciones propias del jefe de trafico de una empresa de transporte de

mercancias por carretera?

a) Planificacion de la empresa.

b) Coordinacién de la empresa.

c) Adoptar decisiones estratégicas.
d) Planificar los servicios y rutas.



11. ¢Qué tipo de sociedad ha de tener normalmente, como minimo, tres socios?

a) Las sociedades laborales.

b) Las sociedades andnimas.

c) Las sociedades de responsabilidad limitada.

d) Todas las sociedades han de tener, como minimo, tres socios.

12. Los Sistemas de Transporte Inteligente operan en relacién con:

a) los vehiculos.

b) las infraestructuras.

c) los usuarios.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

13. Eneltransporte privado complementario de mercancias, ¢ debe estar el conductor integrado
en la organizacion de la empresa?

a) Si.

b) No.

c¢) Solo si es un vehiculo ligero.
d) Solo si es un vehiculo pesado.

14. Si el cargador se niega a extender la carta de porte, jpuede el transportista negarse a
realizar el porte?

a) No.

b) Siempre que no sean mercancias perecederas.
¢) Si, pero solo si la mercancia esta sin cargar.

d) Si.

15. Las autorizaciones bilaterales:

a) habilitan para realizar transporte con destino u origen en un determinado pais o a
transitar por su territorio.

b) habilitan para realizar transporte con destino en un pais, con un conductor de un pais
tercero.

¢) solo permiten transitar por un pais sin tomar ni dejar carga.

d) habilitan para contratar transportistas de otros paises.

16. La mejor utilizacion de la caja de cambios de un camion es la que permite circular con la
aguja del cuentarrevoluciones en la zona:

a) de par maximo del motor.

b) de par minimo del motor.

¢) de par maximo o minimo, dependiendo del nimero de marchas.
d) de par de viraje.



17. ;Cual es el modo de transporte mas destacado en trafico interior de mercancias?

a) La carretera.

b) El ferrocarril.

c) El transporte maritimo.
d) El transporte aéreo.

18. El transporte internacional de mercancias entre paises integrados en el sistema de
autorizaciones CEMT esta liberalizado si se realiza con vehiculos cuya carga util autorizada
no supere:

a) 2 toneladas.
b) 3,5 toneladas.
c) 5 toneladas.
d) 10 toneladas.

19. (El transporte de mercancias de caracter privado particular puede dar lugar a
remuneraciones dinerarias directas o indirectas?

a) Igual que si se tratara de un transporte publico.

b) Solo en el supuesto de percepcion de dietas o gasto de desplazamiento para su titular.

c¢) Si, en el caso de transportes privados que se efectien a vecinos de una misma localidad
en ausencia de transporte publico.

d) No, en ningun caso.

20. ¢ Es obligatorio llevar la tarjeta de inspeccion técnica en el vehiculo?

a) Solo en los vehiculos pesados.

b) Solo en los vehiculos ligeros.

c¢) Solo en los vehiculos con mas de 10 afios de antigliedad.
d) Si, siempre.

21. ¢Quién expide los certificados de conductor de tercer pais?

a) Las comisarias de Policia.

b) Las delegaciones de Extranjeria del Ministerio del Interior.
c¢) El Ministerio de Fomento.

d) Las Comunidades Auténomas.

22. ;Como se denomina el acto por el que se comprueba periédicamente el mantenimiento de
los requisitos de las autorizaciones de transporte de mercancias por carretera?

a) Visado periddico.

b) Revisién periddica.

¢) Revista periddica.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.



23. ¢Con qué antelacién se debe efectuar la denuncia de un contrato de transporte continuado
de duracion indefinida?

a) 30 dias.

b) 60 dias.

¢) 90 dias.

d) No se exige antelacién, siempre que conste de modo fehaciente su recepcion por la otra
parte.

24. En el caso de un transporte efectuado en régimen de transito de la Unién en el que la
garantia es individual y se presta mediante titulos emitidos por un fiador autorizado, ¢ cual es
el plazo de validez de dichos titulos?

a) Tres meses.
b) Seis meses.
¢) Nueve meses.
d) Un afio.

25. ;Cuantas autorizaciones administrativas de transporte publico de mercancias se otorgan
por empresa?

a) Una por cada vehiculo ligero que posea la empresa.

b) Siete.

c) Diez.

d) Una, que habilita para realizar transporte con los vehiculos que se le hayan vinculado.



